

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Mapa fotbalových klubů v Anglii
Jméno autora:	Adam Kotyk
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra geomatiky
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Jiří Cajthaml, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra geomatiky

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce považuji za průměrně náročné. Autor měl za úkol vytvořit velkoformátovou mapu fotbalových klubů v Anglii pomocí netradičních kartografických metod. Ačkoliv jsou základní kartografické předměty součástí bakalářského studia, zejména využití anamorfóz vyžadovalo studium dalších odborných materiálů.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání práce bylo splněno. Výsledkem práce je nejen text, ale i mapa ve formátu A0. Myslím, že výsledný kartografický produkt je relativně zajímavý a kartograficky pěkně zpracovaný.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pravidelně využíval konzultací, ale téma zpracoval víceméně samostatně. Část prací konzultoval s doktorandy katedry geomatiky, kteří se účastní výuky v magisterském studiu. Vždy byl připraven řešit konkrétní problémy.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Předložená bakalářská práce je velmi dobře zpracovaná. Obsahuje rešerši, teoretické základy práce (zejména tematické kartografie) a na závěr postup prací při tvorbě mapy. Nechybí diskuze a závěr. Myslím, že se jedná o kvalitní prakticky orientovanou bakalářskou práci.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je formálně na velmi dobré úrovni. Po jazykové stránce se občas vyskytují komplikovanější formulace. Graficky je práce na standardní úrovni.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor využíval spíše nadstandardní množství literatury a online zdrojů. Všechny zdroje cituje správně a prokázal schopnost orientace v odborné literatuře.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Adam Kotyk se pustil do tématu praktického zpracování velkoformátové mapy. Myslím, že jeho výstup je kvalitní mapou se zajímavým zobrazením charakteristik anglických fotbalových klubů. Oceňuji využití netradičních kartografických metod (anamorfózy, hexagonová síť, waffle grid). Ty musel nastudovat a aplikovat v prostředí ArcGIS Pro, což se mu podařilo. Text práce je na standardní úrovni bakalářských prací. Student ke zpracování přistupoval zodpovědně, vše důkladně konzultoval. Oceňuji i zpracování mapy v angličtině, aby byla k dispozici v mezinárodním prostředí.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17.6.2022

Podpis: